Errata for

HUNTER STAR QUILTS & BEYOND #10315

1st printing only

Page 66, Making the Blocks:

Incorrect: Block B: Make 24, using light yellows and pink prints.

Correct: Block B: Make 20, using light yellows and pink prints, with black and white star points in one corner. Make 4, using light yellows and pink prints, with yellow and pink star points in both corners.

Page 76, Border Fabric Requirements (blue and purple table):

Error in cutting instructions for "Print for outer border" fabric. Instructions should read: 10 strips (5 1/2" wide), cut into 14 rectangles (5 1/2" x 12 1/2") and 18 squares (5 1/2"). Cut squares once diagonally.

Page 83, Incorrect Templates:

Corrected templates are attached

